B E W E Y — F B = BLHER O49TPEE ORETEE DA%
= £ 2 . ) _ ) L
05 04 04 £ ¥ £ HeEFIEEEX BHE | BEEWE (B - =| thigEuE
= = | 306 | AR 2
e e S . 2FE
= CERY HE : 2EE BHNE (FE) 28 BN (EH) % [ wy | 2m | 2x | 29 | #r | 2e
o KE |\ Fm | Fm | F® | F@ | &@ | F@)
1 |smaEmEs EFEHRE st E g%ﬁ%ﬂ%ﬁg%?ét&’* REMEISL Y ERAE 3.212| 3,263 3, 263
1 HLEREEE SEEEEERER E{ BREFEOEHEEERRXICARERREKRZFIRE 1,620] 1,632 1,632
%ﬁ 3 = E8 - “ N N .
I e rer iR TIEROE) BERE AR UGS EEE &8
| |meEnEEs B TEROE) Bl b s (MHEE A EBRARS 1,500 1.532| 1628
izKEﬁﬁﬁT%ﬁﬁrﬁﬁwﬁjﬁﬂ&ﬂﬂﬁﬁ%f@
1 HLEREEE B TEREDIE) #HiFEHE ﬂiﬁﬁ%ﬁ§¥m 387 394 453
EELE (ARBEEA HMEETENTSEE)
1 |mpEnEER BEKEEL | e S A RUBMTRORATERAS 250 250 250
= s = = - H |[/REHTOBREEERFORMK - BEXTO-6H. TEEE
2 hEREE A ERIERE hEIREE IERRE b géﬁ@%%é*ﬁ%ﬁé%@ﬂﬁﬁiéé%ﬁﬁ 11,376] 10,653| 10,318
) L e LR oREE~0BR LR, HEOREH
2 b EREEhESEERIEEE TETFHE L EIES % CrEXEFERT 5O ESEHE 40 40 40
"EEE (ERFEEAPRIFHS)
2 |oEREEmEEEREEE BABMEXIESE z %gi%ggﬁgf%%@gwE'ﬁggﬁéﬁw 4,826| 4.843| 4 843
B BIRFIREEXE (BiIEEE., B " IREEOEFHRIZECS2EILIEEERVEERKEE T
2 hEIGEE IS EIEEE SAXIEER, higEETIETOY Iﬁ BERZEZTHOBIAXIERREZRE. BAREHEZESNO=0 3,437 3,267 3,267
S L) DRBERUVEME AT
B ‘ égEK%@@@?%(EE&%)Eﬁ%?étbsﬁﬁt
2 hEREEEEEZIEEE RO—1) % ¥5$éﬁﬁ§¥€%m 397 309 309
EREE (RBEAFRIFHS
2 |oEREEmEEEREE PEREEXIESRE z 'J;F'*ﬁo’%ggﬁfg;‘:’Zﬁ%g&’mﬁ;ﬁ%g@%m 1189 1.243| 1,244
B B W |EEBINIREZRS =0, THNITO EEFIEESE(CX
3 hEREEEESE IREREEEE B | L#Bh& &34+t 318 38 38

#HEE (REMH)

op
Il

28,581 27,464 27,285 0 0 0

1/1



